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. Se mezclan z libras de café Yauco, que vale $2.75/lb con y libras de café Arabigo, que vale
$3.00/1b Por 10 libras de esta mezcla se pagaron $28.50 ; Cuantas libras de cada café habrd en
la mezcla?

. La suma de dos numeros es 50. La diferencia entre dos veces el mas grande y 4 veces el mas
pequeno es 4. Halla ambos ntimeros

. La entrada a la graderia sur de un estadio tiene un costo de $3 para los nifios, $4 para los
adolecentes y $2 para los adultos. La gradera norte no permite el ingreso a ninos, el ingreso para
los adultos cuesta un $1 y para los adolecentes $2. Por otro lado, la graderia oeste no permite
el ingreso a los adolecentes, a los ninos el ingreso les cuesta $2 y a los adultos $1. Si cierto dia
en la graderfa sur se recolectaron $2000, en la norte $700 y en la oeste $1000 ;cuéntos ninos,
adolecentes y adultos entraron al estadio ese dia?

. Resolver el siguiente sistema de ecuaciones utilizando matrices:

T+2y—z =9
20 — z =2
3r + 05y + 2z =22

. Resolver el siguiente sistema de ecuaciones:
2> +y*? =5
dJr+y =1
. Si A es una matriz 5 X 7y B es una matriz 7 x 3, jcuél es la dimensién de AB?

. Determina la matriz inversa de:

1 -1 -1
A=1[-2 3 4
3 —4 =2
. Sean:
1 3 4 -6 0
A=10 =57 ;B:[gL ?, 111];6’: 4 7
-1 1 8 13 9
Determine:

a) A1



b) —;A — A7'CB
c) CB—4A™!
d) (A1 +5CB)7 ! si existe.

9. Determina la forma matricial del siguiente sistema y resuelva hallando la matriz inversa:

20+3y—2z =6
=y =0
29+ 2 =4
10. Encuentre los valores de x; y; z de tal forma que se cumpla que:
T x4yl |z 1
3 3z | (30

11. Del siguiente sistema de ecuaciones

2c—y =0
dr — 2y =

se puede afirmar que:

a) Consistente e independiente
b) Consistente e dependiente
c¢) Inconsistente

d) Todas las anteriores

e) Ningunas de las anteriores

12. La matriz aumentada asociada a un sistema de ecuaciones lineales es:

OO =
O = O
|
[\
e~

entonces se puede decir que:

a) La tnica solucién del sistema es:

b

La tunica solucién del sistema es:

El sistema tiene un ntimero infito de soluciones

)
)
c) El sistema es inconsistente
d)
)

e) Ninguna de las anteriores



La solucién del sistema de ecuaciones con forma escalonada

x —Tz =-—35
y—3z =1
0 =0
es
a) t=-5y=4;2=0
b) x=Tk—-5,y=3k+1;z=k;k€R
c¢) No tiene solucién
d) Falta informacién
e) Ninguna de las anteriores
13. si
15 2
’w —2’ =10
entonces w =
14. si

sinf cos®

A [cos@ —sin@]

entonces det(A) =

15. Si
-2 10
A=13 1 2
1 2 2
entonces:

a) El menor My =

b) El cofactor Co=

c) det( )

d) A

16. Encuentre los focos, directriz y diametro focal de cada parabola y haga su respectiva grafica
a) ¢ =y
b) ©—Ty* =0
c) 82+ 12y =0

17. Encuentre una ecuacién con vertice en el origen que satisfaga las condiciones

a) Foco F(5,0)
b) Directriz y = 6

c) Diametro focal 8 y foco en el eje y negativo



